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Április 7. Az Egészség világnapja 

Április 22. Föld világnapja 

A tavaszi szünet után, 2018. április 4-én folytatódtak a testvériskolás foglalkozások. Bár több 

kiemelkedő jeles napban bővelkedik ez a hónap, úgy döntöttünk: az Egészség és a Föld világnapját 

dolgozzuk fel a szakkörökön. 

Az első héten a résztvevő diákok puzzle és egy kiselőadás segítségével ismerhették meg az 

egészségügy jelképeit, mint pl. Aszklepiosz botját, a caduceus hírnökbotot és a vörös keresztet. 

Kiderült, hogy mindenki látott már ezek közül legalább egyet és fel tudtuk idézni: Hódmezővásárhely 

mely területein fellelhetőek azok. 

A csoportos szókereső játék megfejtését gyorsan kitalálta mindenki, így jutott idő a témához 

kapcsolódó kérdőív kitöltésére is, melynek segítségével kamaszkori kérdésekre kerestük a választ, így 

beszélgettünk az étkezésről, fogmosásról, testápolásról, öltözködésről és a napozásról is. A szakkörök 

lehetőséget biztosítottak egy őszinte, bizalmi légkör kialakítására, mely szükséges a téma mélyreható 

feldolgozásához. 

Örömmel tapasztaltuk, hogy érdeklődő és nyitott volt mindenki. 

A következő hétre müzlikészítést és ismereteink összegzésére „kockulást” online vetélkedőt 

szerveztünk, és közben elkészítettük a kalendárium következő levelét. 

A hónap második felében ellátogattunk a helyi Tanodába, ahol megismertük a délutáni tanulás 

másfajta lehetőségét is. Közös foglalkozáson vehettünk részt a tanodás diákokkal. 

Az áprilisi ceredi kiránduláshoz kiválóan kapcsolódott a Föld világnapja, így a gyerekekkel 

térképhasználatot gyakoroltunk. A Földünkkel kapcsolatos ismereteinket a Kahoot program 

segítségével elevenítettük fel. 

Az utolsó foglalkozáson skypeoltunk a ceredi barátainkkal, ahol a téma most Hódmezővásárhelyhez 

és Ceredhez kapcsolódott. 

 

Kahoot link: 

https://create.kahoot.it/details/egeszseg/921312d4-c787-4fcb-9682-56e1752cdb07 
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